JaTynKu COCTOSIHUSA U3 HEePXXABEIOLLEN CTanu ¢ AepXKaTenem s NPYXUMHOI0 yCTpoicTBa

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra
& N\
frei
L]

Ve G
: . %
> N

Y T

N

for electrics

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

OnucaHue npoaykra:

JlaTunky COCTORHMA C AepXxaTenem npeaHasHaueHbl Ans onpoca CoCToAHUS
aKTUBALM NPUKAMHbIX YCTPOHACTB.

JlaTunk pacnosHaeT 3aKpbITOE MW OTKPLITOE MONOXKEHUE NPUKUMHOMO YCTPOICTBA
11 TIO3BONISIET BbINOHUTb 3NEKTPOHHYI0 06paGoTKy UH(OPMALVMIO O COCTOSHIN
usgenus.

JlaTunk 3aKpennseTcs AepXaTenem Ha MPXUMHOM YCTPOIACTBE.

Martepuan:
HepxxasetoLuas crasb.

WcnonHeHue:
be3 nokpbITHA.

Yka3aHue:
JlaTunk coCcTOSHUS U AepKaTeNb NOCTaBNSIOTCS B pa3obpaHHOM BUE.

TexHU4Yeckue AaHHble:

WNHAaYKTUBHBINA JaTumK:

Cxema BbIx0Aa: 3amblkarowmin KoHTakT PNP (NO)
Pa6oyee Hanpshxenue: 10-30 B nocT. Toka
Pa6oumin Tok: 100 MA

PacctosHue ons cpabarsisaHus: 0,8 mm
YacTtoTa BkntoyeHus: 5000 Iy,

3alnTa oT KOPOTKMX 3aMbIKaHWi: aa

3almTa npoTUB WHBEPCUM MONSAPHOCTY: Aa
CreneHb 3awmTsl: IP 67

Bupn, noakntouenns: kabenb annHon 0,3 M, NOAMYPETAHOBBIIA, CO LLTEKEPOM
TemnepaTypHbliA AnanasoH: ot -25 g0 +70 °C
Jonyck: CE, c-UL-us, UKCA; WEEE

Jivana3oH Temneparyp:
[nanasoH Temneparypbl: 0T -25 a0 +70 °C

MoHTax:

JlaTunK COCTOSIHMS 3aKPENNIETCS rankamu Ha aepXxarene n HacTpanBaeTcs Ha
pa3wmep L1.

Jlepxatenb 3akpennsetcs 60aTamm gas NPUKUMHOMO YCTPONCTBA B CKBO3HbBIX
OTBEPCTUSIX MEXAY OMOPON U MOHTAXKHO NOBEPXHOCTbIO.

ToYHas HAaCTPONKA TOYKM BKJTOYEHMS BbINOMHAETCS BO BPEMS MOHTaXa NPVIKUMHOMO
yCTPONCTBA.

JleTanbHbli MPOLIECC OMKCAH B PYKOBOACTBE MO MOHTAXKY.

MpuHagneXxHocTu:

YCTPOWUCTBO NPMXUMHOE C FOPU3OHTANIbHBIM OCHOBAHWEM C FOPU30HTaNbHON
HOXKOW K0660.

YCTPONCTBO NPWKMMHOE BEPTUKANbHOE C FOPU3OHTANIbHON HOXKON KOB62.
LTekepHoe coeanHenne M8x1, BTynka ¢ pe3b60BbiM hmkcaTopom, 6e3
3KpaHmpoBaHus K1874.

bnok ans kabenbHbIX CTHXKEeK K1278.

be3onacHOCTb:
JlaTunkn cocTosiHMA He NpeaHa3HaYyeHbl Ans 3alWmThbl NepcoHana oT TPaBM.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/4



JaTynKmn COCTOSIHUSA N3 HEPXKABEIOLLEN CTanu ¢ AepXaTenem Ans NPUXUMHOro yCTPOMCTBA

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

YKa3aHue Ha yepTexe:
1) NHamkaums ceetoamoaa

BN = KopnyHeBbIit
BK = yepHbilii
BU = cunui

www.kipp.com - info@kipp.com 2/4

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG



(
JlaTyukun cocTosiHUA U3 Hep)KaBelom,eﬁ CTaJIn C Aepxxatenem ang NpuXXUMHOro y(:Tp0I7ICTBa
Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra
e
Yeprexu
0630p uspenuit
ﬂarqm(u COCTOAAHUA U3 Hep)KaBEIOI.I.Ieﬁ CTanu ¢ pgepxxarenem ang npmXMMHoOro ycrpoﬁcTBa
Homep ®opma Tun dhopmbl AA1A2A3B B1B2B3B4B5D G G1 H H1L L1L2 P SW  ans 6bICTPO3@XUMHBIX M=LUnnHgens
3aKasa YCTPOCTB BbicTpo3axumHoe
YCTPOMCTBO
K1736.06111 H LNl TOPU3OHTANIbHOIO 26396,5 - 2839 - 823 25,3M5X0,M8x120,1 - 2713,83%00 7 K0660 M6x35
MPWKMMHOrO YCTPOACTBA
K1736.08111 H IS FOPU3OHTANTbHOTO 2644 9 -3145 - 824 26,M5X0,M8x127,3 - 2720,638B00 7 K0660 M8x45
NPYWKUMHOTO YCTpOiACTBa
K1736.06121 V NS BEPTUKAbHOMO 144018122745,%,5 - - 25,9M5X0,9M8x1 30 252714,53800 7 K0662 M6x35
MPVKUMHOI0 YCTPOACTBA
K1736.08121 V LNl BEPTUKANbHOMO 214515193249 6,5 - - 26,9M5X0,M8x1 30 252714,53B00 7 K0662 M8x45
MPWKUMHOr0 YCTPONCTBA

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 3/4



JaTynKu COCTOSIHUSA U3 HEePXXABEIOLLEN CTanu ¢ AepXKaTenem s NPYXUMHOI0 yCTpoicTBa

0630p uspenmi

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 4/4



